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РЕШЕНИЕ 90/611/ЕИО НА СЪВЕТА 

от 22 октомври 1990 година  

относно сключването от името на Европейската икономическа общност на 

Конвенцията на Организацията на обединените нации за борба срещу незаконния 

трафик на упойващи и психотропни вещества 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност , и по-
специално член 133 от него, 

като взе предвид препоръката на Комисията,  

като има предвид, че на 8 юни 1989 г. в седалището на Организацията на обединените 
нации в Ню Йорк Общността е подписала Конвенцията на Организацията на 

обединените нации за борба срещу незаконния трафик на упойващи и психотропни 
вещества, приета във Виена на 19 декември 1988 г., подписана и от всички държави-

членки на организацията; 

като има предвид, че работата, извършена от Организацията на обединените нации, от 
Съвета, от срещата на Европейския съвет, състояла се през декември 1989 г., и от 

Европейския комитет за борба с наркотиците (CELAD), е направила възможно 
своевременното влизане в сила на конвенцията; 

като има предвид, че по-голямата част от държавите-членки завършват своите 
вътрешни процедури по ратификацията пред следващите няколко месеца и най-късно 

до 30 юни 1991 г.; 

като има предвид, че с оглед на своите правомощия, Общността следва да одобри 
конвенцията най-късно до същата дата, на която е извършено одобряването в първите 

държави-членки, 

 

РЕШИ: 

Член 1 

Одобрява се от името на Европейската икономическа общност Конвенцията на 
Организацията на обединените нации за борба срещу незаконния трафик на упойващи 

и психотропни вещества.. 

Член 2 

Председателят на Съвета депозира от името на Общността акта за одобряване на 
конвенцията в архива на Генералния секретар на Организацията на обединените нации. 
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Председателят на Съвета депозира едновременно и декларация за компетенция, която 

се съдържа в приложението към настоящото решение в съответствие с член 27 от 
конвенцията. 

Съставено в Люксембург на 22 октомври 1990 година. 

 

За Съвета: 

Председател 

G. DE MICHELIS 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 

ДЕКЛАРАЦИЯ, ПОСОЧЕНА В АЛИНЕЯ ВТОРА ОТ ЧЛЕН 2 

Компетенция на Европейската икономическа общност относно въпросите, предмет на 
Конвенцията на Организацията на обединените нации за борба срещу незаконния 
трафик на упойващи и психотропни вещества (Декларация в съответствие с член 27, 

параграф 2 от конвенцията) 

В член 27, параграф 2 от Конвенцията на Организацията на обединените нации за борба 
срещу незаконния трафик на упойващи и психотропни вещества се предвижда, че чрез 

техните документи за официално потвърждение регионалните организации за 
икономическа интеграция декларират обхвата на своята компетенция по въпросите, 
които са предмет на настоящата конвенция. 

Европейската икономическа общност е създадена с Римския договор, който е подписан 
на 25 март 1957 г. и влиза в сила на 1 януари 1958 г. Този договор е изменен с Единния 
европейски акт, който влезе в сила на 1 юли 1987 г. В съответствие с процедурите,  

посочени по-горе, Европейската икономическа общност понастоящем е компетентна по 
въпроси от търговската политика, свързани с вещества, които често се използват в 

незаконното производство на упойващи и психотропни вещества, въпроси, които се 
уреждат в член 12 от конвенцията. 

Упражняването на правомощията, прехвърлени от държавите-членки върху Общността 
съгласно Договорите, е по своя характер предмет на непрекъснато развитие. Във връзка 

с това Общността си запазва правото и за в бъдеще да прави декларации в съответствие 
с член 27, параграф 2 от конвенцията.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


